

基础医学院开展党史学习教育动员大会

近日，基础医学院党委严格按照校党委关于开展党史学习教育工作要求，对学院党史学习教育安排进行安排部署，进一步增强广大党员干部开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉，确保党史学习教育在学院组织好、开展好、落实好，以党史学习教育实际成效推动学院高质量发展。

2021年3月11日学院召开党委理论学习中心组扩大会议，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神并对党史学习教育工作进行了部署。通过学习充分认识到要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务扛在肩上、抓在手上，根据校党委有关文件精神，学院成立基础医学院党史学习教育领导小组，负责学院党史学习教育的组织领导、协调指导和督促检查等工作，推动党史学习教育掀起高潮、深入开展、取得实效。



3月23日，学院召开党史学习教育动员大会，学院党委

书记熊文龙作动员讲话。学院中层以上干部及师生党员代表近 45 人参加了动员大会。

在动员大会中，熊文龙从党史学习教育的背景、重大意义、重点内容、工作要求四个方面给学院全体师生党员做动员。他介绍了党中央、省委、校党委开展党史学习教育活动的会议精神，并对学院开展党史学习教育活动提出要求。

熊文龙强调，学院要高标准、高质量开展党史学习教育，学院党员干部要“学党史、悟思想、办实事、开新局”，提高理论高度，增强政治素养，进一步坚守初心、砥砺前行。一是各位党员干部要提高站位，深刻认识党史学习教育的重大意义，积极主动推进学习教育，学院党委领导班子成员、各系（所）主任、支部书记带头学好党史，主动抓好各自部门的学习教育。二是学院党员干部要紧扣目标要求和重点内容，抓好规定动作，大家要通过专题学习、专题组织生活会、“三会一课”、党日活动等形式，教育引导全体党员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。三是各支部要加强领导，狠抓落实，努力提高开展党史学习教育的有效性。学院各支部要精心组织，做到全员学习；要强化宣传，做到学习氛围浓厚；要全面贯彻学习任务，抓好落实，注重理论联系实际，坚持学以致用，把焕发出的政治热情，转化为做好教育教学工作和党的建设各项工作的实际行动，确保党史学习教育落细落实，以优异的成绩迎接建党 100 周年。

